

**Zastupitelstvo jednalo**

dne 28.11.2013. Členové zastupitelstva stanovili cenu stočného na rok 2014, která vychází z kalkulace nákladů na tento rok a zůstává stejná tj. 500,- Kč na občana za rok. Rovněž poplatků za odpad pro rok 2014 se nemění a zůstává ve výši 400,- Kč na poplatníka.

Dále zastupitelstvo projednalo prodloužení splaškové kanalizace v lokalitě Výpusta a úsek nad kaplí. K rozhodnutí provést tuto akci vedl zastupitelé hlavně velmi špatný stav komunikací. Splašková kanalizace je poslední síť, kterou je nutno do těchto cest uložit a následně mohou být cesty opraveny. Zastupitelé projednávali návrh nájemní smlouvy firmy VAST TERCIA, Valašské Meziříčí, která provozuje pískovnu a měla ji pronajatou do 30.11.2013. Zastupitelé schválili podmínky nové nájemní smlouvy do 30.11.2014.

Poslední zastupitelstvo v tomto roce se koná ve čtvrtek **12.prosince v 17:00** hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Na programu bude mimo jiné projednání návrhu rozpočtu obce na rok 2014, který je zveřejněn na úřední desce a na webových stránkách obce.

Karel Hlavica , starosta

Novoroční výšlap

bude opravdu novoroční. Uskuteční se již v sobotu 4.ledna 2014, odjezd vlakem v 9:00 hod. směr Zašová. Dle momentálního počasí se rozhodneme pro trasu těžší přes Veselou na Malou Lhotu a do Valašského Meziříčí cca 147 km nebo lehčí přes Zašovou na Jehličnou a Krhovou zpět do Valašského Meziříčí cca 13 km. Na obou trasách bude plánovaná přestávka na občerstvení a oběd. Z Valašského Meziříčí se vrátíme vlakem s odjezdem v 15:26 hod. nebo 17:26 hod.

Milan Gerla, místostarosta

Tříkrálová sbírka 2014

Termín koledování: **sobota 11. ledna 2014.**

Kontakt na koordinátora v Charitě: Jan Lušovský, 603 549 682. Děkujeme všem, kteří naše koledníky přijmete a přispějete finančním darem ve prospěch potřebných.

Jan Lušovský, koordinátor TKS

Pozvánka

MŠ a ZŠ Police zve rodiče a přátele školy na tradiční vánoční besídku, která se koná **18.prosince 2013 od 15.15 hodin** v mateřské školce.

Vánoční prázdniny pro žáky základní školy budou od 23. prosince 2013 do 5. ledna 2014.

Vánoční prázdniny pro děti mateřské školy budou od 23. prosince 2013 do 1. ledna 2014, od 2. ledna již bude školka v provozu.

Vařit pro důchodce se bude do 20. prosince 2013, v novém roce se začne vařit od 2. ledna 2014.

Vážení spoluobčané,

přeji Vám jménem všech zaměstnanců školy hezké prožití vánočních svátků, pevné zdraví, štěstí a pohodu v novém roce 2014. Radost ať Vás provází po celý rok .

Mgr.Drahomír Buksa, ředitel školy

Vánoční posezení seniorů

Kulturní a sociální komise při Obecním úřadě v Policích zve co nejsrdečněji všechny seniory na vánoční posezení, které se bude konat v **sobotu 14. prosince 2013 v 15:00 hodin** v sále místní hospody. Pod stromeček přineste drobný dáreček.

Mgr. Lenka Sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise

Pozvánka

Výbor Sboru dobrovolných hasičů Police zve všechny své členy, členky a mladé hasiče na Výroční valnou hromadu, která se bude konat v sobotu **28. prosince 2013 v 18:00 hodin** v sále hospody v Policích. Po ukončení jednání večere a volná zábava. Žádáme o dochvilnost a účast ve vycházkovém stejnokroji.

Starosta SDH Milan Gerla

Katalog knihovny konečně přístupný na internetu!

Dobrá zpráva pro čtenáře a uživatele knihovny! Od listopadu je na webových stránkách knihovny www.police-u-vsetina.knihovna.info přístupný katalog knih naší knihovny. Chcete si přečíst určitou knihu? Potřebujete knihy ke studiu? Sháníte povinnou četbu a nevíte, zda ji máme v naší knihovně? Nyní stačí podívat se na webové stránky knihovny a otevřít záložku On-line katalog. Zde lehce zjistíte, zda máme požadovanou knihu v naší knihovně a zda je k dispozici nebo je právě vypůjčená. Pak už jen stačí zajít do knihovny a knihu si půjčit nebo rezervovat u knihovníka.

Jak vyhledat knihu v katalogu:

- vyhledáte stránky knihovny www.police-u-vsetina.knihovna.info
- rozkliknete záložku On-line katalog; kliknete na : Vstup zde
- otevře se nabídka, vyberete si Vyhledávání; kliknete na Vyhledávání v katalogu
- napíšete název knihy, dáte enter nebo Vyhledat
- pokud se kniha nezobrazí, nemáme ji ve fondu naší knihovny
- pokud knihu máme, zobrazí se název knihy a další údaje
- kliknete na název knihy, zobrazí se záznam ke knize a pod ním je tabulka

Údaje o exemplářích, kde zjistíte, zda je kniha volná nebo vypůjčená

Vyzkoušejte si z pohodlí domova, jak katalog funguje a co všechno můžete zjistit o knihách, které máme v naší knihovně!

Z.Gerlová, knihovnice

Nový výměnný soubor knih v knihovně

V listopadu jsme dostali do knihovny nový **výměnný modrý cirkulační soubor**, ve kterém je celkem 136 nových knih. V souboru najdete beletrii, knihy naučné, dětské knihy. Konkrétní seznam knih naleznete na webových stránkách knihovny www.police-u-vsetina.knihovna.info v záložce Výměnné soubory. Výměnný cirkulační soubor má knihovna zapůjčen na dobu 1 roku, tedy do listopadu 2014. Proto neváhejte a přijďte do knihovny co nejdříve, po roce už tyto knihy v knihovně nenajdete!

Ve výměnném souboru najdete knihy od známých autorů, např. Roman Čílek, Agatha Christie, James Patterson, Michal Viewegh, David Morrell, Lenka Procházková, Astrid Lindgrenová, Věra Řeháčková, Nicholas Sparks, Jiří Šulc, Halina Pawlowská, Luděk Stínal, Ondřej Sekora a další.

Přijďte, určitě si z nových knih vyberete! Těšíme se na Vaši návštěvu!

Jana Rusková, knihovna Valašské Meziříčí

Společenská kronika

Jubilant:

V měsíci listopadu oslavil své životní jubileum pan Jan Marek - 70 let.

Oslavenci přejeme všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Úmrtí

V říjnu jsme se rozloučili s naším občanem panem Zdeňkem Vinklerem. Pozůstalým vyjadřujeme naši upřímnou soustrast.

Prodej objednaných vánočních stromků

bude ve středu **11. prosince 2012 od 14:00** hodin v obecní stodole.

Odvoz odpadu – pozor změna

ve středu **11.12. a mimořádně v pátek 27.12 2013**

Blahopřání

Pracovníci obecního úřadu přejí všem občanům prožití nejkrásnějších svátků v roce v klidu a pokoji mezi svými nejbližšími a do nového roku hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.